

# 订单实训帮助培训生成就梦想

新锐教育培训品牌——华育国际

## 【大事记】

2000年,华育国际正式成立,率先在国内开展印度模式软件蓝领培训,后来在此基础上,探索推出了具有中国特色的“T”形人才培养模式。

2003年,华育国际获得了软件培训行业招生总数和就业总数两个全国第一,被《中国计算机报》授予“国内最佳IT教育机构”称号。

2006年7月25日,华育国际在人民大会堂启动“国家Eduask工程”,成为国家网络工程师唯一指定培养基地。目前,Eduask工程在全国建立了近50个实训基地,并与680家国内外企业建立了定向委培的合作关系。现南京华育负责人常世涛为此工程参与发起者出席了启动仪式。

2007年1月29日,微软(中国)与华育国际签订战略合作协议,双方建立合作关系。9月6日,微软在北京再次与华育签订了深层次合作协议。除微软外,中科红旗、思科等数百家国内外企业也先后与华育建立战略合作伙伴关系。

2006年3月15日,华育国际联合中国保护消费者基金会,再度携手构建了“教育消费第三方诚

信机制”,设立了10万元质量保证金,保障实训及就业,开行业之先河。

2007年9月6日,作为全球最大的投资基金之一,软银赛富(日本软银及美国思科共同打造)融资华育国际,华育国际的各项服务得到全面提升,更好地保障了华育实训生的权益。

2008年3月,华育国际强势登陆南京,为广大南京市市民带来了高薪就业的机会,短短几个月时间,帮助500多名优秀青年选择了成功。目前已成为华东地区最其实力的网络工程师实训机构。

2008年5月26日,华育国际为了给实训生提供安全保障,特斥资百万,携手中国平安,在全国推出一款保险自助卡——“华育国际爱心平安卡”,为所有实训生免费上保险,这在国内IT职业实训行业中尚属首次。

2008年7月8日,“国家Eduask工程成才援助计划”在北京举行。此计划由国家教育部职教成教司、教育管理信息中心、国家信息产业部电子人才交流中心、国务院管理局培训中心、中国成教协会、微软(中国)、联想集团、中国平安、华育国际等相关单位共同发起,重点扶持全国各地实训生,

提供共计800万的教育援助,使其能够得到再教育的机会。

2008年10月14日,华育国际“Eduask工程与信息产业部全国信息化工程师项目”、“653工程项目”合作签约仪式在北京隆重举行。今后,华育国际实训生将获得三重权威职业资格认证。

2008年11月11日,华育国际联合信息产业部电子人才交流中心、微软中国、联想集团、中国平安等政府部门和知名企业,向18—28岁应届大学毕业生推出了“就业实训营”计划。

## 【数字说明】

华育国际成立于2000年,是中外合资联合打造的国际化大型教育集团,一直致力于高端IT实训。

目前已培养了近3万名优秀人才直输企业就业,赢得了政府、企业、实训生和家长的赞誉。

华育国际拥有506位业内最优秀的实训专家和全国唯一的联网式网络实验室。

在今年夏天,南京华育国际为6000名优秀学子进行职业规划和指导,为他们指明职业发展道路,使500多名青年获得高薪就业的机会。

在当今互联网迅猛发展的形势下,网络行业已成为最有发展前景和上升空间的行业之一。从网络的最初搭建到后期的安全维护,都需要大批的技术人才。而华育国际则通过订单实训的方式,为年轻人实现了自身的梦想。

## 为企业量身打造网络技术精英

“订单实训”是华育国际总裁张大力先生首次提出并实施的,它的魅力在于实训内容完全根据企业需求来设计,采取“以需订产”完全市场化的招生和人才输送方式,企业需要什么样的人才,华育国际就培养什么样的人才,完全是一种以就业为导向,以实训为目标的新型人才培养模式。

据介绍,华育国际企业关系部每月深入IT企业调研人力资源需求状况,然后按照企业的人才需求特点和趋向,定向招收实训生,实训生入学即签订就业协议,实训合格后直接进入企业工作。目前,已有数千家IT企业“人才订单”单位。